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Tájékoztató 
 a Mustármag Keresztény Óvoda, Általános Iskola és Gimnáziumról 

a 2010/2011. tanévi jelentkezésekhez 
 
 
 

Oktatási programunkról 
 
 

Iskolánk a 2010/2011. tanévben is egy gimnáziumi osztályt indít terveink szerint 20-25 fıs 

létszámmal. 

 

Intézményünk keresztény iskola, fenntartója az Esztergom-Budapesti Fıegyházmegye. 

Iskolánk Békásmegyer-Ófaluban nyugodt, családias környezetben található. Egységes 

szerkezető képzést biztosítunk óvodás kortól az érettségi letételéig. A nyolc évfolyamos 

általános iskolai képzést négy évfolyamos, általános tantervő gimnáziumi képzés követi (a 

meghirdetett tagozat kódja: 01). 

Iskolánk minden évfolyamán 1-1 osztályt indítunk, ezért lehetıségünk van a tanulókkal való 

személyes törıdésre, emberi értékeik megismerésére, -kibontakoztatására, szükség esetén a 

segítségnyújtásra a különbözı tantárgyakból. 

Heti két órában biztosítjuk a hitoktatást. A vallásos nevelés színterei: az osztály- és 

tagozatmisék, közös áhítatok, karácsonyi és húsvéti lelkinapok, lelkigyakorlat. Minden nap 

nagyszünetben iskolánk kápolnájában lelki programot (ima, ének, elmélkedés) tartunk. 

A keresztény nevelés mellett nagy figyelmet fordítunk a színvonalas oktatásra, amit igazol, 

hogy minden évben tanulóink jelentıs számban jelentkeznek, felvételt nyernek és 

megfelelnek a fıiskolai és egyetemi követelményeknek a különbözı felsıoktatási 

intézményekben. 

Tanulóink korszerő számítógép-teremben elsajátíthatják az informatikai alapismereteket, a 10. 

tanév végére ECDL vizsgát tehetnek. 



 
Gimnáziumban angol és német nyelveket tanítunk. A 11. évfolyamtól minden tanulónak 

lehetısége nyílik emelt szintő érettségi elıkészítıre jelentkezni azokból a tárgyakból, 

amelyekbıl emelt szintő érettségi vizsgát kíván tenni. A tantárgy(ak) választása a 10. 

évfolyamon, a második félévben történik. 

A közösen megélt élmények, a különbözı programok: az osztálykirándulások, a gólyabál, a 

szalagavató bál, a Luca nap, a farsangi bál, a ballagás, a sportolási lehetıségek, a különbözı 

szakkörök (kézmőves, néptánc, idegen nyelvi, informatika) tanulóink személyiségét 

gazdagítják. 

 

A felvételi eljárás rendje 

 

A felvételi eljárás során sem írásbeli, sem szóbeli felvételi vizsgát nem tartunk. Lehetıséget 

biztosítunk a hozzánk jelentkezıknek, hogy az iskola vezetıségével való személyes 

beszélgetés révén bepillantást nyerhessenek az iskola életébe. Elvárásunk a keresztény 

elkötelezettség, jó tanulmányi eredmény. 

 

Általános felvételi eljárás 

 

Az általános iskola a tanuló által kiállított jelentkezési lapot 2010. február 19-ig megküldi a 

középfokú iskoláknak. 2010. március 16-ig a középiskola nyilvánosságra hozza az ideiglenes 

felvételi jegyzéket. A felvételi eljárást szabályozó rendelet lehetıséget ad arra, hogy a tanuló 

és a szülı megváltoztassa az eredeti adatlapon feltüntetett rangsort. A módosítást az általános 

iskolában kell megtenni 2010. március 18-19-én. A gyıri Felvételi Központ 2010. április 19-

ig elküldi a középiskoláknak az egyeztetett felvételi jegyzéket, amit kifüggesztünk az iskola 

titkárságán, illetve közzéteszünk a www.mustarmag.communio.hu oldalon. A felvételrıl vagy 

elutasításról 2010. április 26-ig küldünk írásban értesítést a tanulóknak, illetve az általános 

iskoláknak. Ezen idıpontok elıtt telefonon nem tudunk felvilágosítást adni az elért felvételi 

eredményekrıl. 

 

2009. november 9-13. és 2010. február 1-5. közötti nyílt napok valamelyikén 

szeretettel várjuk az érdeklıdı nyolcadikos tanulókat és szüleiket! 


